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袋井市教育委員会 会議録（要旨）

会 議 名 平成26年８月 袋井市教育委員会 定例会

招 集 日 時 平成26年８月27日（水）午後１時30分

会 議 時 間 午後１時30分から午後３時30分まで（２時間）

場 所 静岡理工科大学管理棟会議室

出 席 者 伊藤静夫 委員長

豊田君子 委員

前嶋康枝 委員

上原富夫 委員 （計：４人）

欠 席 者 なし

傍 聴 者 なし

当局出席者 鈴木典夫 教育長

西尾秀樹 教育部長

大野浩幸 教育企画課長

加藤貞美 学校教育課長

乗松里好 すこやか子ども課長

早川俊之 生涯学習課長

兼岡正利 袋井学校給食センター所長

大場義孝 中部学校給食センター所長

白畑信任 袋井図書館長

杉山明子 教育企画課長補佐兼総務企画係長

（合計：10人）

会議に付した 別紙「平成26年８月 袋井市教育委員会定例会 議事日程」の

事件 とおり
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平成26年８月 袋井市教育委員会定例会 日程

日時：平成26年８月27日（水）午後１時30分開会

場所：静岡理工科大学 管理棟会議室

会 議 日 程

日程第１ 開 会

日程第２ 会議録署名委員の指名

日程第３ ５月臨時会、５月定例会、６月定例会の会議録の承認

日程第４ 教育長報告

日程第５ 教育部月例事業報告

日程第６ 議 事（会議に付すべき事件）

(1) 協議事項

協第35号 袋井市子ども・子育て支援事業計画（案）の中間報告について

(2) 報告事項

報第66号 第５回学力向上推進委員会について

報第67号 袋井市放課後子どもプラン運営委員会委員の解嘱又は委嘱について

報第68号 袋井市ベトナム国際親善訪問結果について

日程第７ その他

(1) 連絡事項

袋井市立図書館だより「ふくぶっく」平成26年９月号

(2) 次回定例会等の予定について

９月教育委員会定例会 ９月26日（金）午後１時30分～（市役所302会議室）

(3) その他

日程第８ 閉 会
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平成2６年８月 袋井市教育委員会定例会 会議録（要旨）

１ 開会

●教育委員長

それでは、ただ今から、平成26年８月袋井市教育委員会定例会を開会させていただき

ます。

２ 会議録署名委員の指名

●教育委員長

袋井市教育委員会会議規則第17条第２項の規定に基づき、豊田君子委員及び上原富夫

委員を指名します。

３ 教育長の報告

●主な報告事項

８月・子ども子育て会議（21日)

・学力向上推委員会（26日)

・定例校長会（27日)

４ 教育部月例事業報告

●教育企画課

・パートナーシップ500人会議 教育企画部会（８月19日）

●学校教育課

・袋井中学校区連携教育講演会（８月４日）

・浅羽中学校区連携教育講演会（８月５日）

・授業力向上指導員研修会（８月11日）

●すこやか子ども課

・子ども理解講座（８月１日）

・子ども・子育て会議（８月22日）

・パートナーシップ500人会議 みんなで応援すこやか子育て部会（８月25日）

●生涯学習課

・社会教育委員会（８月19日）

・芸大生とのふれあい事業「夏あ～と３days」（８月20日～22日）

・パートナーシップ500人会議 生涯学習 文化芸術推進部会（８月26日）

【協議事項】

（１） 協第35号 袋井市子ども・子育て支援事業計画（案）の中間報告について

●すこやか子ども課長

袋井市子ども・子育て支援事業計画については、６月の教育委員協議会で基本理念、
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基本方針及び基本施策の方向等を示して御意見をいただき、その後、子ども・子育て会

議を開催し内容を決めました。この計画は、袋井市次世代育成支援行動計画の後期計画

が本年度で終わるため、これを引き継いで、子ども子育て支援法に基づき策定するもの

です。 計画の期間は平成27年度から平成31年度となります。計画の基本理念を「みん

なで応援、安心子育て、すこやか子育ち」としました。子育ての第一次的義務は家庭に

ありますが、地域で支え合って子育てをしていただくという考えからそのように決めま

した。子どもの育ちの視点、親としての育ちの視点、家族のつながりを深める視点、地

域での支え合いの視点を基本的な視点として、基本方針と基本施策の方向を定めました。

この計画の内容は、第１章から６章までとして、１章では、計画策定の趣旨、計画の位

置づけと期間、計画の策定体制、次世代育成支援行動計画の評価を記載しました。第２

章では、子どもを取り巻く現状を袋井市の子どもの人口の現状・課題、教育保育施設の

現状・課題、アンケートからみられる現状を分析しました。第３章には、計画の基本的

な考え方として、基本理念、基本的な視点、基本方針、圏域設定を記載しました。第４

章には、地域における子育てへの支援、子どもにとっての良質な教育・保育の提供、す

べての子どもの育ちを支える環境の整備、仕事と子育ての両立の４項目の基本方針に関

する基本施策を記載しました。第５章は、事業計画として、主要11事業についての平成2

7年度から平成31年度までの市民ニーズの推計値と数値目標を記載しました。第６章は、

この計画を推進し、進捗管理を行う体制について記載しました。

《各事業の確保の方策と数値目標について説明を行った。》

［質疑・意見］

●教育委員長

放課後児童クラブを６年生まで広げていくとなると、指導員の数を増やさなければな

りませんが、どのように確保しますか。

●すこやか子ども課長

放課後児童クラブについては、地域の放課後児童クラブ育成会やＮＰＯ法人に委託し

て事業を実施していますので、委託先と協力して確保したいと考えております。

●教育部長

市と委託先で指導員養成研修を開催しています。研修に参加してもらうことで興味や

関心を持ってもらい新しい人材を増やしていきたいと考えております。

●豊田委員

放課後児童クラブの指導員は、ここまではできるが、ここからはできないといったこ

とを聞きます。放課後児童クラブで、宿題を教えることはありますか。

●教育部長

学習塾ではありませんので宿題を教えることはありませんが、宿題をさせることはし

ております。

●豊田委員

親の希望と指導員のできることは異なりますので、放課後児童クラブのきまりをしっ

かり作って、示して欲しいと思います。委託先によって、指導の格差ができないように

してほしいと思います。

●教育長
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放課後子ども教室については、この計画に入っていませんが、放課後子ども教室・放

課後児童クラブに特化した計画や指針を策定しなければならないと考えております。

●教育委員長

本案は、原案のとおり承認することにいたします。

【報告事項】

（１）報第66号 第５回学力向上推進委員会について

●学校教育課長

８月26日に第５回学力向上推進委員会を開催して、家庭における学習習慣の確立につ

いてをテーマに協議を行いました。家庭学習の現状と課題については、宿題の出し方が

学級によって差がある、定期テスト前、部活動の禁止が徹底されていないのではないか

等の意見が出ました。対策については、学校間、学級間で宿題の出し方に差がでないよ

うに共通理解を図る。発達段階にあった学習内容と量を学校で工夫する。学習を幼児期

から習慣づけるように意識を醸成していくことが重要などの意見が出ました。この他、

全国学力学習調査の袋井市の結果は、全国に比べて大きく落ちているわけではないとい

う感想や、正答率の公表についても前向きに受け止める意見が出されました。今後、学

力向上推進の対応策をまとめ、来年２月までに中間提言をまとめていきます。

［質疑・意見］

無し

●教育委員長

本案は、原案のとおり了承することにいたします。

（２）報第67号 袋井市放課後子どもプラン運営委員会委員の解嘱又は委嘱について

●すこやか子ども課長

袋井市放課後子どもプラン運営委員会委員がお一人変わりましたので報告します。岩

本浩子さんを７月31日付けで解嘱し、後任に鈴木浩子さんを８月１日付けで委嘱しまし

た。

［質疑・意見］

無し

●教育委員長

本案は、原案のとおり了承することにいたします。
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（３） 報第68号 袋井市ベトナム国際親善訪問結果について

●学校教育課長

袋井市ベトナム国際親善訪問団が、８月21日から８月26日まで訪越し、ワンコイン・

スクールプロジェクトにより建設したクアンナム省のレ・ロイ小学校の開校式に出席し、

子どもたちや地元の方々と交流を行いました。また、クアンナム省の表敬訪問やファン

ボイチャウ記念館を訪問し、レ・ロイ小学校の校舎完成を報告しました。今後、レ・ロ

イ小学校と定期的な交流を行ってまいります。

［質疑・意見］

無し

●教育委員長

本案は、原案のとおり了承することにいたします。

６ その他

各課から配付資料等に基づき報告があった。

●袋井図書館長 … 袋井市立図書館だより平成26年８月号

７ 閉会

（午後３時30分閉会）


